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ZAPISNIK 
 
sa sjednice Vijeća Mjesnog odbora  KAPELICA održane dana 9. rujna 2025. u Maloj vijećnici 
Grada Labina, Titov trg 11, s početkom u 19.30 sati. 
 
Prisutni: Vesna Šumberac, predsjednica, Oreste Franković, član, Ivan Kiršić, član, Goran 
Tenčić, član  
 
Odsutna: Karla Gobo, članica 
 
Ostali: Donald Blašković, gradonačelnik, Goran Vlačić, zamjenik gradonačelnika, Anita 
Blagonić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata 
za gradnju, Serđo Mandić, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje 
imovinom, Tomica Grbčić, Sanja Škopac Bošnjak i Dean Štucin kao građanin 
 
 

Gradonačelnik Donald Blašković uvodno je pozdravio sve prisutne te je naveo da je 
razlog održavanje sjednice Mjesnog odbora prikupljanja prijedloga koji bi se uvrstili u prijedlog 
proračuna za 2026. godinu. Naveo je da su sjednici prisutni i građani koji su iskazali interes da 
prisustvuju današnjoj sjednici kako bi izložili svoje probleme i prijedloge za područje Kapelice.  

Donald Blašković je naveo da je upoznat sa problemom prostora oko trgovine na 
Kapelici konkretno sa problemom parkirališta jer da se automobili parkiraju na autobusnoj 
stanici zbog čega autobusi moraju zaustavljati na cesti što da predstavlja opasnost za putnike, 
pogotovo za djecu putnike. 

Vesna Šumberac je potom kao predsjednica Mjesnog odbora pozdravila prisutne i 
zahvalila im se na dolasku te iskazala želju za dobrom međusobnom suradnjom. Nadalje je 
navela da je prethodnih godina bio sastavljen jedan „master plan“ u kojem su bili navedeni 
prijedlozi projekata koje je Mjesni odbor smatrao da je potrebno učiniti na području Kapelice 
te smatra da bi taj plan bila jedna dobra podloga da se utvrdi što je odrađeno i što se još treba 
odraditi. Ujedno traži da im se dostavi iznos budžeta i plan u odnosu na budžet i u odnosu na 
njihove prijedloge što se misli odraditi. 

Donald Blašković je naveo da se nekada određivao budžet po Mjesnim odborima i da 
su Mjesni odbori određivali prioritete na koje bi se utrošio taj budžet te navodi mogućnost da 
se ide u tom smjeru vezano za proračun za 2026. godine te da se radi o manjim investicijama 
u smislu komunalnih akcija. 

Sanja Škopac Bošnjak ukazala je na problem prometa kroz Salakovci jer da djeca 
moraju hodati uz prometnu cestu koja je jako prometna obzirom nema nogostupa. Navodi da 
zbog toga uvijek djeca moraju biti u pratnji odrasle osobe kako bi radi odlaska u školu došla 
do autobusne stanice. Također navodi da je bilo u planu da se na području cijele Kapelice do 
Salakovci postave tri kamere, upravo kako bi se utjecalo na smanjenje brzine kroz Kapelicu 
no da se postavila samo jedna. Dodaje da je bilo u planu da se jedna kamera postavi kod 
autobusne stanice u Salakovcima, druga na mjestu gdje je i postavljena te treća na početku 
Kapelice. Predlaže da se kao preventiva, u Salakovcima postavi barem prazna kutija za 
kameru sa znakom o postojanju kamere. 

Tomica Grbčić je naveo da se kamioni parkiraju nasuprot zidane autobusne stanice u 
Salakovcima te je Sanja Škopac Bošnjak navela da se školski autobus okreće u Salakovcima 
kako bi pokupila školsku djecu.  

Donald Blašković je naveo da bi trebalo urediti autobusnu stanicu kako treba i napraviti 
nogostup na ulaz u naselje Salakovci. 



Sanja Škopac Bošnjak je navela da je parcela koja se nalazi u blizini i na kojoj bi se 
mogao napraviti nogostup u vlasništvu njezinog brata te da se i ranije govorilo da će se dio uz 
cestu nasipati kako bi se proširio dio kojim bi se mogli kretati pješaci na što da je njezin brat 
bio suglasan. 

Ivan Kiršić je naveo da se i ranijih godina govorilo o mogućnosti da se taj dio nasipa i 
s vremenom da se napravi i potporni zid. 

Tomica Grbčić je naveo da postoji i ulaz na tu parcelu gdje bi se moglo nasipati. 
Donald Blašković je predložio da se ove godine razmotri mogućnost izrade projekta za 

izgradnju nogostupa uz cestu s uređenjem autobusne stanice i da se počne s nasipavanjem. 
Serđo Mandić navodi da je u tom dijelu problem što, da bi za izgradnju nogostupa od 

oko metar širine, nožica nasipa pod kutem zauzimala jako puno prostora te da bi nožica nasipa 
obzirom na visinu terena ušla u parcelu. Nadalje navodi da, kada bi se napravio taj nogostup 
uz cestu da, obzirom na promet po toj cesti, to ne bi bilo sigurno za pješake obzirom bi 
nogostup išao uz samu cestu. Predlaže mogućnost da se napravi projekt na način da uz samu 
cestu bude branik, a da nogostup bude blago snižen u odnosu na cestu. Time da bi i nožica 
nasipa bila manja i zauzimala bi manje prostora. 

Sanja Škopac Bošnjak je ukazala da treba voditi računa da ukoliko bi se to samo 
nasipalo, da parcela preko puta poplavi. Smatra da tamo problem predstavlja kanal koji vodi 
iz Bartići i ide prema Raši i da su neki mještani napravili skretnice tog kanala. 

Serđo Mandić je naveo da je napravljena geodetska podloga tog dijela kao priprema 
za projekt.  

Donald Blašković je postavio pitanje o mogućnosti da se, dok se ne izgradi nogostup, 
prolazi po parceli kako bi se izbjeglo kretanje uz samu cestu na što je Sanja Škopac Bošnjak 
navela da je potrebno malčirati taj teren.  

Tomica Grbčić je naveo da je tamo problem uopće prijeći cestu i mimo tog nogostupa 
obzirom na gust promet i prolazak kamiona prema tvornici Holcim u Koromačnu. Naveo je da 
taj gusti promet predstavlja opasnost za pješake te je naveo da se preko desetak kuća u zadnje 
vrijeme izgradilo u Salakovcima u koje naselje da i dalje vodi bijeli put. Naglašava da se vozi 
brzo, da se praši te da su djeca u naselju nesigurna zbog prometa. Predlaže da se taj bijeli put 
asfaltira te dodaje da je svjestan da se radi o velikoj investiciji. 

Na upit Vesne Šumberac da li je postavljen znak da su djeca na cesti Tomica Grbčić je 
odgovorio negativno. 

Ivan Kiršić također je naveo da se u tom dijelu sagradilo puno kuća te je naveo da su 
vlasnici tih kuća uredno platili komunalni doprinos te je postavio pitanje za što su utrošena ta 
sredstva obzirom u tom dijelu nije ništa napravljeno. 

Donald Blašković je naveo da se komunalni doprinos mora utrošiti u naselja iz kojeg je 
plaćen te da su Salakovci dio naselja Kapelica gdje je u zadnje vrijeme izgrađena cesta kroz 
naselje za što vjeruje da se uložio dio tih sredstava.  

Tomica Grbčić ponovio je da je u Salakovcima veliki promet, da prolazi puno kamiona 
koji se kreću prema Holcimu te da se jako praši. Ujedno je ponovio da je izgrađeno puno kuća 
i da se mnoge iznajmljuju. Tomica Grbčić je naveo da je postavljen bužir za rasvjetu a vodovod 
da je išao po drugoj trasi te je naveo da je jedan dio terena bio u vlasništvu njegove majke a 
unazad otprilike godine dana da je u vlasništvu Grada Labina zbog projekta aglomeracije. 
Dodaje da postoji i jedan veći dio tog bijelog puta koji također treba riješiti, u nastavku prema 
Bregi, a što da se može riješiti samo tako da se teren cijepa.  

Ivan Kiršić ukazao je da  se na dijelu ceste u Salakovima koja vodi od raskrsnice prema 
starom gradu iskopao kanal koji je samo nasipan pijeskom i koji se uslijed kiša spusti na glavnu 
cestu.  

Sanja Škopac Bošnjak je navela da se na autobusnoj stanici u Salakovcima vikendom 
skupljaju mlađe osobe koje ondje konzumiraju alkohol i prljaju zbog čega je stanica neuredna. 
Zbog tako prljave stanice da djeca kad padne kiša u istoj ne mogu zatražiti zaklon. Dodaje da 
se autobusna stanica nalazi na samoj glavnoj cesti i da se vjerojatno ondje skupljaju mladi sa 
svih strana.  

Dean Štucin ukazao je nezadovoljstvo što se kopa po cesti radi postavljanja vodova za 
brzi internet a da se ti kanali nakon toga ne vraćaju u prvobitno stanje. 



Serđo Mandić je naveo da Grad zna za taj problem kod polaganja kablova za brzi 
internet i da se isti problem javlja i u drugim dijelovima grada te da se ti problemi rješavaju.  

Vesna Šumberac je navela da su takvi kanali u Breg Ivanovci asfaltirani.  
Goran Vlačić je pojasnio da se radi o polaganju kablova za brzi internet te da je izvođač 

za navedene radove dobio sredstva Europske unije. Slaže se da izvođači nisu radove obavili 
kako su trebali te je naveo da Grad izvođaču više neće izdavati suglasnost za radove dok ne 
budu vratili kanale u prvobitno stanje. Dodaje da se radi o više lokacija na području grada.  

Serđo Mandić je dodao da je izvođač u Breg Ivanovci potrošio dodatno 30.000 eura 
radi popravka prvobitno izvedenih radova.  

Dean Štucin predložio je da se na Kapelici izgradi igralište jer da djeca sa Kapelice 
sada odlaze na igralište pokraj osnovne škole Matije Vlačića. 

Ivan Kiršić je naveo da je dječje igralište u Salakovcima izgrađeno jer se mještani sa 
Kapelice nisu mogli dogovoriti gdje bi se izgradilo igralište za koje su bila dobivena sredstva 
Europske unije. Iz navedenog razloga da je on darovao zemljište Gradu kako ta sredstva ne 
bi ostala neiskorištena. 

Donald Blašković je predložio da se napravi idejni projekt za malonogometno igralište, 
igralište za jedan koš i za dječje igralište na Kapelici. 

Vesna Šumberac je ukazala da Mjesni odbor nema svoj prostor za aktivnosti te 
predlaže da se razmotri mogućnost da se u sklopu tog igrališta napravi i prostor za Mjesni 
odbor.  

Ivan Kiršić je ukazao na nelogičnost u voznom redu prijevozničke kuće vezano uz 
odlazak i povratak djece koja idu u osnovnu školu Matije Vlačića jer da je i dalje slijepo crijevo 
dio od Rogočane do Salakovci. 

Oreste Franković je postavio pitanje da li je prostorni plan gotov na što je Anita Blagonić 
odgovorila da je konačni prijedlog prostornog plana  poslan Ministarstvu i da se čeka 
suglasnost na plan a UPU Kapelica da je vezan za prostorni plan. 

Oreste Franković smatra da bi se prilikom ucrtavanja putova trebali obavijestiti vlasnici. 
Također je postavio pitanje u kojoj je fazi projekt fekalne odvodnje za područje Kapelice i 
Salakovci na što je Anita Blagonić odgovorila da je u tijeku ishođenje građevinske dozvole.  

Donald Blašković vezano uz projekt aglomeracije naveo je da je Grad Labin uputio 
Ministarstvu pismo namjere za kupnju Vlaške za potrebe projekta te da je Ministarstvo 
odgovorilo da je u tijeku izrada procjene vrijednosti. Paralelno da se radi faza 2. i 3. projekta. 
Vezano uz prijedlog zaobilaznice starog grada iz smjera Kapelice prema Rogočani Donald 
Blašković je naveo da je potrebno najprije da bude donesen prostorni plan. 

Vesna Šumberac je navela da su već ranije bili predlagali da se izgradi nogostup od 
Morčaki do Salakovci. 

Ivan Kiršić je ukazao da je problem odvodnje oborinskih voda na Breg Ivanovci jer da 
prilikom većih kiša taj dio poplavi. Smatra da je potrebno izgraditi kanal kako bi se to izbjeglo.  

Serđo Mandić naveo je da je to u nadležnosti Hrvatskih voda i da su projekti izrađeni.  
Oreste Franković postavio je pitanje o starom putu u blizini njegove kuće i da li postoji 

mogućnost da tog puta više neće biti na što je Anita Blagonić odgovorila da ovisno o tome 
kako je taj put evidentiran.  

Donald Blašković zaključno je naveo da će se ići u tom smjeru da će se postaviti jedna 
kamera za zabranu parkiranja kod trgovine na Kapelici, jedna kamera za kontrolu kretanja 
vozila u Salakovci, napravit će se idejni projekt za igralište i projekt nogostupa u Salakovci te 
da će se početi asfaltirati dio ceste gdje se sada nalazi bijeli put u Salakovcima pored kuće 
Tomice Grbčića.  
 
Dovršeno u 20,30 sati. 
Zapisničarka: Kristina Sinčić Smoković, v.r.                                  
 

                                                                                            PREDSJEDNICA 
                                                                                              Vesna Šumberac, v.r. 

 
 



Dostaviti: 
1. Vesna Šumberac, predsjednica 
2. Grad Labin-web 
3. Arhiva 

 


